



令和6年6月25日

株 主 各 位

住 所 兵 庫 県 姫 路 市 飾 西 3 8 番 地 1
会 社 名 フ ジ プ レ ア ム 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 松 本 倫 長
(東 証 ス タ ン ダ ー ド ・ コ ー ド : 4 2 3 7)
問 い 合 わ せ 先 執 行 役 員 I R ・ 広 報 部 長 三 浦 理 路
電 話 番 号 0 7 9 - 2 6 6 - 6 1 6 1 (代 表)

「第 42 回定時株主総会招集ご通知」及び
「第 42 回定時株主総会招集ご通知に際しての電子提供措置事項」の一部訂正について

当社「第 42 回定時株主総会招集ご通知」及び「第 42 回定時株主総会招集ご通知に際しての電子提供措置事項」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正箇所

- ① 第 42 回定時株主総会招集ご通知 13 ページ
事業報告「1. 企業集団の現況」(1) 当事業年度の事業の状況「①事業の経過及び成果」
- ② 第 42 回定時株主総会招集ご通知 16 ページ
事業報告「1. 企業集団の現況」(2) 直前3事業年度の財産及び損益の状況
- ③ 第 42 回定時株主総会招集ご通知 28 ページ
連結計算書類「連結貸借対照表」
- ④ 第 42 回定時株主総会招集ご通知 29 ページ
連結計算書類「連結損益計算書」
- ⑤ 第 42 回定時株主総会招集ご通知 30 ページ
計算書類「貸借対照表」
- ⑥ 第 42 回定時株主総会招集ご通知 31 ページ
計算書類「損益計算書」
- ⑦ 第 42 回定時株主総会招集ご通知 32 ページ
監査報告「連結計算書類に係る会計監査人の監査報告書 謄本」
- ⑧ 第 42 回定時株主総会招集ご通知 34 ページ
監査報告「計算書類に係る会計監査人の監査報告書 謄本」
- ⑨ 第 42 回定時株主総会招集ご通知 36 ページ
監査報告「監査役会の監査報告書 謄本」
- ⑩ 第 42 回定時株主総会招集ご通知に際しての電子提供措置事項 6 ページ
連結計算書類「連結株主資本等変動計算書」
- ⑪ 第 42 回定時株主総会招集ご通知に際しての電子提供措置事項 12 ページ
連結注記表「7. 1株当たり情報に関する注記」

- ⑫ 第 42 回定時株主総会招集ご通知に際しての電子提供措置事項 14 ページ
 計算書類「株主資本等変動計算書」
- ⑬ 第 42 回定時株主総会招集ご通知に際しての電子提供措置事項 19 ページ
 個別注記表「10. 1 株当たり情報に関する注記」

2. 訂正内容（訂正箇所には下線を付しております。）

①「①事業の経過及び結果」

訂正前	(省略) 親会社株主に帰属する当期純利益は <u>524</u> 百万円 (同 <u>25.8%</u> 減) となりました。(省略)
訂正後	(省略) 親会社株主に帰属する当期純利益は <u>574</u> 百万円 (同 <u>18.8%</u> 減) となりました。(省略)

②「(2) 直前 3 事業年度の財産及び損益の状況」

	第 42 期 (当連結会計年度) (令和 6 年 3 月期)	
訂正前	親会社株主に帰属する当期純利益	<u>524,656</u> 千円
	1 株当たり当期純利益	<u>18</u> 円 <u>36</u> 銭
	純資産	<u>9,943,831</u> 千円
	1 株当たり純資産額	<u>343</u> 円 <u>71</u> 銭
訂正後	親会社株主に帰属する当期純利益	<u>574,197</u> 千円
	1 株当たり当期純利益	<u>20</u> 円 <u>09</u> 銭
	純資産	<u>9,993,373</u> 千円
	1 株当たり純資産額	<u>345</u> 円 <u>44</u> 銭

③「連結貸借対照表」

	当連結会計年度末 (令和 6 年 3 月 31 日現在) 単位：千円	
訂正前	流動負債	<u>7,111,387</u>
	未払法人税等	<u>384,132</u>
	負債合計	<u>8,493,115</u>
	株主資本	<u>9,744,893</u>
	利益剰余金	<u>6,168,012</u>
	純資産合計	<u>9,943,831</u>
訂正後	流動負債	<u>7,061,846</u>
	未払法人税等	<u>334,591</u>
	負債合計	<u>8,443,574</u>
	株主資本	<u>9,794,434</u>
	利益剰余金	<u>6,217,553</u>
	純資産合計	<u>9,993,373</u>

④「連結損益計算書」

	当連結会計年度（令和5年4月1日から令和6年3月31日まで）単位：千円	
訂正前	法人税、住民税及び事業税	<u>191,293</u>
	当期純利益	<u>526,854</u>
	親会社株主に帰属する当期純利益	<u>524,656</u>
訂正後	法人税、住民税及び事業税	<u>141,752</u>
	当期純利益	<u>576,395</u>
	親会社株主に帰属する当期純利益	<u>574,197</u>

⑤「貸借対照表」

	当事業年度末（令和6年3月31日現在）単位：千円	
訂正前	流動負債	<u>4,778,100</u>
	未払法人税等	<u>61,683</u>
	負債合計	<u>6,570,085</u>
	株主資本	<u>7,980,663</u>
	利益剰余金	<u>4,403,782</u>
	その他利益剰余金	<u>4,403,782</u>
	繰越利益剰余金	<u>1,403,782</u>
	純資産合計	<u>8,020,715</u>
訂正後	流動負債	<u>4,743,332</u>
	未払法人税等	<u>26,915</u>
	負債合計	<u>6,535,317</u>
	株主資本	<u>8,015,431</u>
	利益剰余金	<u>4,438,550</u>
	その他利益剰余金	<u>4,438,550</u>
	繰越利益剰余金	<u>1,438,550</u>
	純資産合計	<u>8,055,483</u>

⑥「損益計算書」

	当連事業年度（令和5年4月1日から令和6年3月31日まで）単位：千円	
訂正前	法人税、住民税及び事業税	<u>144,187</u>
	当期純利益	<u>375,123</u>
訂正後	法人税、住民税及び事業税	<u>109,419</u>
	当期純利益	<u>409,891</u>

⑦「連結計算書類に係る会計監査人の監査報告書 謄本」

訂正前	(省略) 令和6年 <u>5</u> 月 <u>21</u> 日 (省略)
訂正後	(省略) 令和6年 <u>6</u> 月 <u>24</u> 日 (省略)

⑧「計算書類に係る会計監査人の監査報告書 謄本」

訂正前	(省略) 令和6年 <u>5</u> 月 <u>21</u> 日 (省略)
訂正後	(省略) 令和6年 <u>6</u> 月 <u>24</u> 日 (省略)

⑨「監査役会の監査報告書 謄本」

訂正前	(省略) 令和6年5月22日 (省略)
訂正後	(省略) 令和6年6月24日 (省略)

⑩「連結株主資本等変動計算書」

【訂正前】

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当連結会計年度期首残高	2,000,007	2,440,803	5,814,804	△863,930	9,391,685
当連結会計年度変動額					
剰余金の配当			△171,449		△171,449
親会社株主に帰属する 当期純利益			524,656		524,656
株主資本以外の項目の 当連結会計年度変動額(純額)					
当連結会計年度変動額合計	—	—	353,207	—	353,207
当連結会計年度末残高	2,000,007	2,440,803	6,168,012	△863,930	9,744,893

	その他の包括利益累計額		非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	その他の包括利益 累計額合計		
当連結会計年度期首残高	27,683	27,683	120,264	9,539,633
当連結会計年度変動額				
剰余金の配当				△171,449
親会社株主に帰属する 当期純利益				524,656
株主資本以外の項目の 当連結会計年度変動額(純額)	48,793	48,793	2,198	50,991
当連結会計年度変動額合計	48,793	48,793	2,198	404,198
当連結会計年度末残高	76,476	76,476	122,462	9,943,831

【訂正後】

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当連結会計年度期首残高	2,000,007	2,440,803	5,814,804	△863,930	9,391,685
当連結会計年度変動額					
剰余金の配当			△171,449		△171,449
親会社株主に帰属する 当期純利益			574,197		574,197
株主資本以外の項目の 当連結会計年度変動額(純額)					
当連結会計年度変動額合計	—	—	402,748	—	402,748
当連結会計年度末残高	2,000,007	2,440,803	6,217,553	△863,930	9,794,434

	その他の包括利益累計額		非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	その他の包括利益 累計額合計		
当連結会計年度期首残高	27,683	27,683	120,264	9,539,633
当連結会計年度変動額				
剰余金の配当				△171,449
親会社株主に帰属する 当期純利益				574,197
株主資本以外の項目の 当連結会計年度変動額(純額)	48,793	48,793	2,198	50,991
当連結会計年度変動額合計	48,793	48,793	2,198	453,739
当連結会計年度末残高	76,476	76,476	122,462	9,993,373

⑪ 「7. 1株当たり情報に関する注記」

訂正前	1株当たり純資産額	343円71銭
	1株当たり当期純利益	18円36銭
訂正後	1株当たり純資産額	345円44銭
	1株当たり当期純利益	20円09銭

⑫ 「株主資本等変動計算書」

【訂正前】

	株主資本						
	資本金	資本剰余金			利益剰余金		
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	その他利益剰余金		利益剰余金合計
				別途積立金	繰越利益剰余金		
当期首残高	2,000,007	2,436,668	4,135	2,440,803	3,000,000	1,200,107	4,200,107
当期変動額							
剰余金の配当						△171,449	△171,449
当期純利益						375,123	375,123
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）							
当期変動額合計	—	—	—	—	—	203,674	203,674
当期末残高	2,000,007	2,436,668	4,135	2,440,803	3,000,000	1,403,782	4,403,782

	株主資本		評価・換算差額等		純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他有価証券 評価差額金	評価・換算 差額等合計	
当期首残高	△863,930	7,776,988	14,303	14,303	7,791,292
当期変動額					
剰余金の配当		△171,449			△171,449
当期純利益		375,123			375,123
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）			25,748	25,748	25,748
当期変動額合計	—	203,674	25,748	25,748	229,423
当期末残高	△863,930	7,980,663	40,052	40,052	8,020,715

【訂正後】

	株主資本						
	資本金	資本剰余金			利益剰余金		
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	その他利益剰余金		利益剰余金合計
				別途積立金	繰越利益剰余金		
当期首残高	2,000,007	2,436,668	4,135	2,440,803	3,000,000	1,200,107	4,200,107
当期変動額							
剰余金の配当						△171,449	△171,449
当期純利益						409,891	409,891
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）							
当期変動額合計	—	—	—	—	—	238,442	238,442
当期末残高	2,000,007	2,436,668	4,135	2,440,803	3,000,000	1,438,550	4,438,550

	株主資本		評価・換算差額等		純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他有価証券 評価差額金	評価・換算 差額等合計	
当期首残高	△863,930	7,776,988	14,303	14,303	7,791,292
当期変動額					
剰余金の配当		△171,449			△171,449
当期純利益		409,891			409,891
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）			25,748	25,748	25,748
当期変動額合計	—	238,442	25,748	25,748	264,191
当期末残高	△863,930	8,015,431	40,052	40,052	8,055,483

⑬「10. 1株当たり情報に関する注記」

訂正前	1株当たり純資産額	<u>280</u> 円 <u>69</u> 銭
	1株当たり当期純利益	<u>13</u> 円 <u>13</u> 銭
訂正後	1株当たり純資産額	<u>281</u> 円 <u>91</u> 銭
	1株当たり当期純利益	<u>14</u> 円 <u>34</u> 銭

以 上